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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Сдвиньте петли на другой конец спицы, чтобы начать выполнять ряд с ЛС работы пряжей Цвета А. 

Перенесите петли с лески на вторые спицы. Соедините попарно петли с рабочей спицы и задней 
спицы, провязывая их как 2 вм.лиц. Обрежьте пряжу Цвета А. 

Снова сдвиньте петли на другой конец спицы, чтобы начать вязать с ЛС работы. 

Присоедините новую пряжу Цвета А. Вяжите по всем петлям переда текстурным узором по Схеме 
для Переда. 

Выполните Ряды 5-18 + 5-18 (1-14 + 1-18) 1-14 + 1-22 (1-14 + 1-22) Схемы. 

Затем выполняйте Ряды 19-22 (19-22) 23-28 (23-32) Схемы и в то же самое время делайте прибавки 
для пройм в каждом ряду ЛС, как показано на схеме. 

Прибавлено 4 (4) 6 (10) п. = 106 (114) 122 (134) п. 

Не обрезайте пряжу. 

Корпус свитера 

Теперь Вам нужно соединить перед и спинку, чтобы вязать корпус круговыми рядами. 

Вяжите текстурным узором по петлям переда (ориентируйтесь на последний ряд Схемы для переда), 
наберите петельным способом 1 (3) 5 (6) п. для подреза. ПМ, наберите еще 2 (4) 6 (7) п. для подреза. 
Вяжите текстурным узором по петлям спинки (ориентируйтесь на последний ряд Схемы для спинки), 
наберите 1 (3) 5 (6) п., ПМнкр, наберите еще 2 (4) 6 (7) п. 

= 218 (242) 266 (290) п. корпуса. 

Вяжите корпус круговыми рядами текстурным узором по Схеме для корпуса, начиная с                                    
Ряда 6 (10) 2 (6) схемы. Первый круг.ряд будет начинаться с петли 2 (4) 6 (7) схемы. 

После каждого маркера будет формироваться колонка из вытянутых лицевых петель, для этого 
провязывайте первую петлю после каждого маркера в одном круг.ряду как лицевую, в следующем 
снимайте ее как изн. с нитью за работой. Вытянутые лицевые петли не показаны на схеме! 

В то же самое время выполняйте убавки для формирования суженного книзу силуэта через каждые             
6 см корпуса всего 4 раза. = 202 (226) 250 (274) п. 

Круг.Ряд убавок выполняйте в том круг.ряду, где вытянутые петли провязываются лицевыми: 

Вяжите узором до 1 п. перед М, снимите петлю на правую спицу, удалите маркер, верните петлю на 
левую спицу, выполните убавки ЦДУ, снимите получившуюся петлю на левую спицу, ПМ, снимите 
петлю обратно на правую спицу, повторите убавку для 3-х петель около Мнкр. 

После Круг.Ряда убавок выполняйте раппорт текстурного узора на оставшихся около маркеров 
петлях, как установлено. 

После всех убавок продолжайте вязать до достижения длины свитера примерно                                                 
51.5 (51.5) 51.5 (53.5) см, измеряя по центру спинки от первого ряда под защипом. 

Закончить корпус нужно или Рядом 7, или Рядом 14 схемы. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм / 4 мм. 

Вяжите 1 круг.ряд лиц. п. 

Затем вяжите 6 см резинкой  1 х 1 (1 лиц, 1 изн) 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 п. снять как изн. с нитью перед работой*, 
повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 изн*, 
повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Планка горловины 

Планка горловины будет выполняться круговыми рядами на 
спицах 3.5 мм / 4 мм. 

С ЛС работы спицами 3.5 мм / 4 мм и пряжей Цвета А, начиная от 
левого плеча, поднимите и провяжите лиц. 108 (108) 112 (118) п. 
вдоль кромки горловины. Поднимайте по 1 п. из каждой петли. 
Когда будете поднимать петли около защипа, поднимайте из 
прямо из петель над ним. ПМнкр. 

Вяжите 2.5 см резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн) 

Смените пряжу на пряжу Цвета В. Вяжите 1 круг.ряд лиц. п. 

Затем выполните 1 круг.ряд резинки 1 х 1 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 п. снять как изн. с нитью перед работой*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 изн*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Рукава 

Рукава будут выполняться по очереди, круговыми рядами, на спицах 4 мм / 4.5 мм. 

С ЛС работы пряжей Цвета А и спицами 4 мм / 4.5 мм начиная от центра подреза поднимите и 
провяжите лиц. 79 (85) 91 (97) п. вдоль кромки проймы. ПМнкр. 

Поднимайте примерно по 3 п. из каждых 4-х рядов вдоль проймы, и по 1 п. из каждой петли с каждой 
стороны от защипа (но не из самого защипа). 

Выполните защип. Смените пряжу на пряжу Цвета В. Вяжите 1 круг.ряд лиц. п. и в то же самое время 
набирайте это же количество петель на леску позади работы. Выполните 4 круг.ряда лицевой глади. 
Обрежьте пряжу В.  

Сложите защип пополам, ИС внутрь. Петли с лески перенесите на спицы. Пряжей А соединяйте 
попарно петли с передней и задней спицы, провязывая их как 2 вм.лиц. 

Далее вяжите рукав круговыми рядами текстурным узором по Схеме для рукава, начиная с                          
Ряда 1 схемы для левого рукава и с Ряда 8 схемы для правого рукава. 

Первую петлю после Мнкр вяжите поочередно как лиц. в одной круг.ряду и снять п. с нитью за 
работой в следующем круг.ряду. Обратите внимание, что первая петля круг.ряда не показана на схеме. 

И в то же самое время выполняйте убавки для рукава в каждом 6 (6) 5 (4)-м круг.ряду (первую 
прибавку выполните в Круг.Ряду 7 (7) 5 (5) схемы) всего 14 (16) 18 (20) раз  

= 51 (53) 55 (57) п. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

Круг.Ряд убавок выполняйте по аналогии с круг.рядами убавок для 
корпуса, в круг.ряду, где снятая петля будет провязываться как лицевая: 

Вяжите узором до 1 п. перед М, снимите петлю на правую спицу, 
удалите М, перенесите петлю обратно на левую спицу, выполните 
убавку ЦДУ, снимите получившуюся петлю на левую спицу, ПМ, 
поместите петлю на правую спицу. 

Оставшиеся петли после убавок провязывайте по рисунку текстурного 
узора, чтобы он не сбился. 

Вяжите рукав до достижения длины примерно 33 (33) 33 (33) см от 
подреза. 

Закончить рукав нужно или Рядом 7 или Рядом 14 схемы. 

Выполните защип спицами 3.5 мм / 4 мм 

Смените пряжу на пряжу Цвета В, вяжите 1 круг.ряд лиц. п. и 
одновременно набирайте петли на леску. Затем вяжите 4 круг.ряда 
лицевой глади. Затем сформируйте защип, провязав круг.ряд лиц. п. 
нитью Цвета А и соединяя петли на спицах по тому же принципу, что и 
ранее. 

Продолжайте вязать манжет спицами 3.5 мм / 4 мм пряжей Цвета А. 

Вяжите 9 см круговыми рядами резинкой 1 х 1. В первом круг.ряду резинки провяжите последние 2 
п. ряда вместе изнаночной, чтобы подогнать количество петель под четное. 

Смените пряжу на пряжу Цвета В. Вяжите 1 круг.ряд лиц. п. 

Затем выполните 1 круг.ряд резинки 1 х 1 

Выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 п. снять как изн. с нитью перед работой*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 п. снять как изн. с нитью за работой, 1 изн*, повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Окончание работы 

Заправьте все концы нитей. Постирайте свитер, следуя инструкции на этикетке пряжи, и 
заблокируйте его по финальным измерениям. 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

РАЗМЕР 1. 
Верх спинки 

 

                                                                                                          Раппорт – 12 п.                                                                                                                
                                                                                                          Повторите 2 раза  
Спинка                                                                                Перед 

 

                        Раппорт = 12 п.                                                                 Раппорт = 12 п. 
                    Повторите 8 раз                                                                Повторите 8 раз 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

РАЗМЕР 1. 
Левое плечо                                                                                                  Правое плечо                                                                               

 

                 Раппорт = 12 п.                                                                                                                                         Раппорт = 12 п. 
                 Повторите 2 раза                                                                                                                                      Повторите 2 раза  
 

Корпус                                                                                 Рукава 

 

 

 

 

 

 

Раппорт = 12 п. х 14 рядов                                                 Раппорт = 12 п. х 14 рядов 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

РАЗМЕР 2. 
Верх спинки 

 

                                                                                                           Раппорт – 12 п.                                                                                                                
                                                                                                          Повторите 2 раза  
Спинка                                                                                                                          Перед 

 

                                    Раппорт = 12 п.                                                                                                           Раппорт = 12 п. 
                                    Повторите 8 раз                                                                                                          Повторите 8 раз 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

РАЗМЕР 2. 
Левое плечо                                                                                                      Правое плечо       

                 
                        Раппорт = 12 п.                                                                                                                               Раппорт = 12 п. 
                        Повторите 2 раза                                                                                                                            Повторите 2 раза                                             
 

Корпус                                                                                 Рукава 

 

     Раппорт = 12 п. х 14 рядов                                                 Раппорт = 12 п. х 14 рядов 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

РАЗМЕР 3. 
Верх спинки 

 

                                                                                                                 Раппорт – 12 п.                                                                                                                
                                                                                                                 Повторите 2 раза  
Спинка                                                                                                                          Перед 

 

 

 

 

 

 

 

                      Раппорт = 12 п.                                                                                                              Раппорт = 12 п. 
                      Повторите 9 раз                                                                                                             Повторите 9 раз 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

 РАЗМЕР 3. 
Левое плечо                                                                                                             Правое плечо       

                             Раппорт = 12 п.                                                                                                                               Раппорт = 12 п. 
                           Повторите 2 раза                                                                                                                            Повторите 2 раза                                             
 

Корпус                                                                                 Рукава 

 

     Раппорт = 12 п. х 14 рядов                                                 Раппорт = 12 п. х 14 рядов 



16 

Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

РАЗМЕР 4. 
Верх спинки

 

                                                                                                                     Раппорт – 12 п.                                                                                                                
                                                                                                                                            Повторите 2 раза  
Спинка                                                                                                                           Перед 

 

  

 

 

 

 

 

 

                           Раппорт = 12 п.                                                                                                                                           Раппорт = 12 п. 
                           Повторите 10 раз                                                                                                                                        Повторите 10 раз 
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Перевод для личного пользования, выполнен для вяжи.ру. 
Распространение и публикация на других ресурсах запрещены. 

 РАЗМЕР 4 

Левое плечо                                                                                                             Правое плечо       

 

                             Раппорт = 12 п.                                                                                                                               Раппорт = 12 п. 
                           Повторите 2 раза                                                                                                                            Повторите 2 раза                                             
 

Корпус                                                                                 Рукава 

 

Раппорт = 12 п. х 14 рядов                                                 Раппорт = 12 п. х 14 рядов  


